Государственный комитет по ценовой политике Республики Саха (Якутия)



Саха Өрөспүүбүлүкэтин Сыанађа политикатын государственнай комитета

ПРАВЛЕНИЕ

САЛАЛТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04 апреля 2018 г.

Nº 32 /

г. Якутск

О внесении изменений в некоторые постановления Правления ГКЦ РС (Я)

В связи с прекращением деятельности в сфере теплоснабжения ООО «Регул», СПК «Таатта», по оказанию услуг в сфере водоотведения ООО «Автомобилист», с прекращением поставки горячей воды (открытая система теплоснабжения) Удачнинским отделением ООО «ПТВС», руководствуясь постановлением Правительства РС (Я) от 22 ноября 2007 г. N 468 "Об утверждении Положения о Государственном комитете по ценовой политике Республики Саха (Якутия)" и постановлением Правительства РС (Я) от 26 декабря 2002 г. N 659 "Вопросы Государственного комитета по ценовой политике Республики Саха (Якутия)", Правление Государственного комитета по ценовой политике Республики Саха (Якутия) постановляет:

- 1. Пункты 2.1.5, 2.1.6, 2.2.5, 2.2.6, 3.1.5, 3.1.6, 3.2.5, 3.2.6 приложения к постановлению Правления ГКЦ-РЭК РС (Я) от 15.12.2015 года № 248 «Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую теплоснабжающими организациями потребителям муниципального образования «Ленский район» РС (Я) в 2016-2018 годы» признать утратившими силу с 01 января 2018 года;
- 2. Пункты 1.1.3-1.1.6, 1.1.3-1.2.6 приложения к постановлению Правления ГКЦ-РЭК РС (Я) от 14.12.2016 года № 323 «Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую теплоснабжающими организациями потребителям муниципального района «Таттинский улус» РС (Я) в 2017-2019 г.г.» признать утратившими силу с 01 января 2018 года;
- 3. Пункты 2.1-2.2 приложения к постановлению Правлению ГКЦ РС (Я) от 08.12.2017 г. № 634 «Об установлении тарифов на услуги водоотведения, оказываемые потребителям муниципального образования «Хангаласский улус» Республики Саха (Якутия) на 2018 2022 годы» признать утратившими силу с 01 января 2018 года;
- 4. Пункты 1.10.1, 1.12.1 приложения № 15 к постановлению Правления ГКЦ РЭК РС (Я) от 16.12.2015 г. № 306 «Об установлении тарифов на

теплоноситель, поставляемый теплоснабжающими организациями Республики Саха (Якутия) в 2016-2018г.г.» признать утратившими силу с 01 января 2018 года;

5. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Председатель

А.Б. Винокурова